湖南大学2017年就业市场开拓实施方案
为进一步拓宽我校毕业生就业渠道，优化毕业生就业地域、行业布局，及时掌握社会对人才的需求及发展趋势，持续拓展毕业生实习、就业基地，根据《教育部关于做好2017届全国普通高等学校毕业生就业创业工作的通知》精神，结合我校毕业生就业工作现状和往年毕业生就业市场开拓情况，特制定湖南大学2017年市场开拓方案。
    一、时间和地点

（一）时间：5月15日——5月31日（7天5个工作日，具体时间由各小组自主确定）

（二）地点：“一带一路”、“长江经济带”、“京津冀协同发展”等国家三大发展战略枢纽城市及其周边地区。共分为四组:

   1.京津冀地区（涵盖北京市、天津市、河北省等）；

   2.长三角地区（涵盖上海市、浙江省、江苏省等）；

   3.珠三角地区（涵盖广州市、深圳市等）；

   4.福建地区（涵盖厦门市、福州市等）。

    二、参加人员和开拓对象

（一）参加人员：校机关相关部、处工作人员，各学院党委（总支）书记、副书记、辅导员，专任教师等。调研人员分4组，每组由8人组成（至少包括2名处级领导；1名招就处业务人员）。由组长具体负责组织开拓活动。
（二）开拓对象：公司集团总部；500强企业或当地10强企业；主要城市人社部门（组织部、人社局、人才市场）或行业协会；就业典型高校。

    三、工作内容

（一）开拓京津冀地区、长三角地区、珠三角地区、福建地区就业市场，为我校毕业生开拓更加广阔的就业空间；

（二）了解用人单位对毕业生素质能力、知识结构等方面的要求；对学校就业信息发布、招聘场地安排等就业工作方面的需求；

（三）与用人单位签订就业基地共建协议书，进行就业指导、实习创业等方面的校企合作洽谈；

（四）落实与兄弟高校联合搭建跨区域、跨行业、跨类别的招聘信息综合服务平台，学习兄弟高校先进工作经验；

（五）对校友回访，了解我校毕业生在工作岗位上的经历、表现、科研等情况，收集优秀毕业生事迹；

（六）搜集用人单位、兄弟高校及校友对我校学科、专业、课程设置、等人才培养方面的意见和建议。
    四、工作方法

（一）前期信息收集及联系。前期对当地用人单位行业分布、高校就业工作、校友企业等情况搜集资料，确定开拓对象并与之取得联系，沟通开拓事宜。
（二）与用人单位进行座谈。了解用人单位对我校毕业生能力、知识结构等方面的要求；收集该单位对我校毕业生的需求（专业、层次、近五年的需求量）；邀请未来我校招聘过的用人单位参加我校校园招聘；听取用人单位对我校学科、专业、课程设置以及就业工作的意见及建议；洽谈校企合作事宜，签订就业基地协议书；所在单位人事部门填写《湖南大学毕业生社会评价调查问卷》。

（三）与人社部门（行业协会）交流洽谈。了解京津冀地区、长三角地区、珠三角地区、福建地区企业分布、行业分布、人才选聘情况；向当地人社部门（行业协会）介绍我校人才培养模式及成果、毕业生质量、就业举措等情况，邀请相关部门到我校开展专场招聘会，在当地建立我校毕业生就业、实习基地，采取“请进来，走出去”相结合的方式，进一步开拓就业市场，提高就业数量和质量。

（四）与我校毕业生座谈。请毕业生填写《湖南大学往届毕业生调查表》；了解我校毕业生在工作岗位上的经历、表现、科研等情况，收集优秀毕业生事迹；听取校友对我校发展建设工作的建议。

（五）与兄弟高校就业部门交流。就高校就业信息化建设、校园招聘组织、就业指导服务、大学生创新创业等工作与兄弟高校就业部门进行考察交流，有条件的可留存相关文字、图片或视频学习资料。
    五、工作要求

（一）每组（8人）须开拓20家以上单位，包括至少5家公司集团总部，10家500强企业或当地龙头企业，3家人社部门或行业协会、2家就业典型高校，亦可根据实际情况进行微调。

（二）每组寻访校友数量须高于开拓单位数量，以回收《湖南大学往届毕业生调查表》数量为准。
（三）每组在返校一星期内，向我处就业市场开发科提交工作总结、《湖南大学毕业生社会评价调查问卷》和湖南大学往届毕业生调查表》等材料。

（四）市场开拓期间的差旅费用按学校相关财务规定执行。

 六、日程安排

    （一）5月3日：招就处下发工作通知、接受报名；
（二）5月8日：报名截止，由招就处统计报名信息，并进行人员筛选和分组调配；

（三）5月9日：公布人员名单和分组情况，并下发召开工作协调会的通知；

（四）5月11日：召开工作协调会,就市场开拓工作方法、要求和工作重点等进行安排和沟通；

（五）5月15日-31日：各小组根据本组实际情况分赴各地开展市场开拓工作

（六）6月7日之前：各小组送交工作总结及相关资料；

（七）6月12日前：完成新闻报道推送等媒体宣传工作。

                                  湖南大学招生与就业指导处

2017年4月28日
