	申报单位意见（申报单位意见为学院意见，请学院参照样本从候选人及本院角度做适当调整，并由学院负责人签字盖学院公章。详见填写说明）

	支持保障措施（包括工作和生活等方面）：
***教授在***领域具有很深的学术造诣和很高的国际学术影响力，是***领域最有影响的国际中青年专家之一。他在***等方面都取得了许多突出的原创性成果，发表论著***多篇，包括***多篇在本领域有重要影响和高引用率的原创性SCI检索论文。***教授在***的研究处于国际前沿水平，近年他连续发表的****方面的论文，相关研发了许多****的专利技术开拓了一个新的研究领域，成果也被用于****，取得了国际瞩目的成果。****教授具有很高的国际学术影响力，学术活动十分活跃，主持过多次有重要影响的国际学术会议，多次获邀在国际学会做特邀报告。担任****主编、****理事等，参与了美国****等重大科研项目的计划，并积极开展与我国的科研协作。同时****教授也是一位出色的博士生导师，他培养的多名博士在美国、亚美尼亚、中国、南韩等国高校和政府科研部门任职。 
学院将为****教授提供和省高层次人才引进计划相匹配的生活条件，科研办公条件和工资待遇，同时，也为****教授梯队引进其他人才提供政策和待遇上的倾斜，保证高水平科研队伍的组建。将以****学院的****国家一级重点学科、“****”教育部重点实验室、“湖南省****重点实验室”和“湖南省****重点实验室”作为****教授开展工作的事业平台，大力支持****教授申报国家重大科技专项等项目，在专项建设经费方面给予倾斜政策，保证启动基金到位，支持****教授开展****的研究工作。学院还将拟聘为特聘教授（讲座教授），支持他在学院引进和建立高水平和与国际接轨的学术管理机制，带动整个****学科发展成为具有国际水平的教学和科研基地。
经院学术委员会组织专家评审，认为****教授提出的百人计划工作目标切合实际，研究内容明确、路线清晰，在相关研究领域已经有坚实的工作基础，并且已经通过前期的合作初步建立了一支具有突出创新精神的研究梯队，符合“百人计划”创新人才****项目申报条件，学院同意院学术委员会专家组意见，特推荐申报“百人计划”。

	申报人有关信息属实，本单位承诺予以上述支持，特推荐申报“百人计划”
 学院主要负责人签字                   学院（公章）

                                                     2017年12月8日                                      


	推荐单位意见（推荐单位意见为学校意见，请结合样本从候选人及学校角度做适当调整，由人才办负责签字盖章。详见填写说明）

	1、对申报材料的审核意见：

XX教授所提供的申报材料完整、真实、准确，符合“百人计划”人选申报材料的要求。申报材料具体、全面，言之有物，数据详实，特点鲜明，重点突出，事实确切，真实反映申报人的实际情况，充分体现了XX教授在所从事的XX学科领域的学术水平、教学、科研能力以及成果业绩等情况。所申报材料经核准属实，特此推荐XXX教授申报“百人计划”XXXX项目。
2、推荐理由：
XXX教授，2005年在XXXX获得博士学位，2005年9月至2008年7月在日本XXX研究所从事博士后、特别研究员等研究工作，2008年7月今任湖南大学XXX学院教授、XXX平台负责人。其主要研究方向为XXXX。
XXX教授长期从事微纳器件教学和科研工作，主持包括国家自然科学基金、国家973项目等在内的多项国家级、部省级科研课题，取得了重要的学术成就。XXX教授基础理论和研究基础扎实，具有丰富的国内外研究经历，富有创造力和创新精神。

学校组织专家对申报人进行了认真的评议，认为****教授提出的百人计划工作目标及研究内容明确、清晰，在相关研究领域有坚实的工作基础，并且其研究梯队具有良好的合作力和创新精神，符合“百人计划”创新人才****项目申报条件。若被批准为XXX学科“百人计划”学者，必将进一步提高我省、我校XXX学科的整体实力和水平，吸引更多的优秀科研人才来我省工作。学校同意专家组意见，特推荐申报“百人计划”XXXX项目。

3、支持措施：
学校将保证对申请人所需的学术梯队、工作条件和实验条件给予大力支持。
学校将为****教授提供和省高层次人才引进计划相匹配的生活条件和工资待遇，解决后顾之忧。同时，也为****教授梯队引进其他人才提供政策和待遇上的倾斜，保证高水平科研队伍的组建。学校将积极配合并精心组织，支持****教授所负责的教育部重点实验室进一步发展为国家重点实验室或国家工程中心。学校还将拟聘为特聘教授（讲座教授），支持他在学院引进和建立高水平和与国际接轨的学术管理机制，带动整个******学科发展成为具有国际水平的教学和科研基地。

如获批准，湖南大学将在科研经费、薪酬和住房等各方面严格贯彻执行《中共湖南省委办公厅转发〈中共湖南省委人才工作领导小组关于引进海外高层次人才的实施意见〉的通知》（湘办发〔2009〕12号）通知精神，保证****教授科研计划的顺利实施。

	主要负责人签字：                单位（公章）

                                   2017 年 12月 8日
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